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Администрация Приреченского сельского поселения информирует жителей поселения о том, что 04 июня 2024 г. в 10.00 часов в здании администрации Приреченского сельского поселения проведены публичные слушания по обсуждению проекта изменений и дополнений в Устав Приреченского сельского поселения Верхнемамонского муниципального района Воронежской области.
В публичных слушаниях приняло участие 20 жителей Приреченского сельского поселения.
Глава Приреченского сельского поселения Шевлякова Т.А. ознакомила присутствующих с проектом изменений и дополнений в Устав Приреченского сельского поселения Верхнемамонского муниципального района Воронежской области, который принят решением Совета народных депутатов Приреченского сельского поселения от 20.06.2024 г. № 12, а также разъяснила, что указанные изменения и дополнения в Устав сельского поселения разработаны и должны быть приняты в целях приведения Устава в соответствие с Федеральным закономот 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общихпринципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», предложила жителям высказать свои замечания и предложения по обсуждаемому вопросу, а так же предложила одобрить проект данного муниципального правового акта.
По итогам обсуждения никаких предложений и замечаний не поступило.
Участники публичных слушаний приняли решение одобрить проект изменений и дополнений в Устав Приреченского сельского поселения Верхнемамонского муниципального района Воронежской области, который принят решением Совета народных депутатов Приреченского сельского поселения от 20.06.2024 г. № 12.
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